

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Directiva 2008/48/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 aprilie 2008 privind contractele de credit pentru consumatori și de abrogare a Directivei 87/102/CEE a Consiliului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 133 din 22 mai 2008)

La pagina 82, la articolul 27 alineatul (1) primul paragraf:

*în loc de:* „(1) Înainte de 12 mai 2010 [...]”,

*se va citi:* „(1) Înainte de 11 iunie 2010 [...]”.

La pagina 82, la articolul 27 alineatul (1) al doilea paragraf:

*în loc de:* „[...] de la 12 mai 2010.”,

*se va citi:* „[...] de la 11 iunie 2010.”.

La pagina 82, la articolul 27 alineatul (2):

*în loc de:* „(2) Comisia efectuează, o dată la cinci ani și pentru prima oară la 12 mai 2013 [...]”,

*se va citi:* „(2) Comisia efectuează, o dată la cinci ani și pentru prima oară la 11 iunie 2013 [...]”.

La pagina 83, la articolul 29:

*în loc de:* „[...] începând de la 12 mai 2010.”,

*se va citi:* „[...] începând de la 11 iunie 2010.”.

---